

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Економіка та бізнес» підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 Економіка галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки  
Мелітопольського державного педагогічного університету  
імені Богдана Хмельницького

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма «Економіка та бізнес» для підготовки здобувачів рівня вищої освіти «Бакалавр» спеціальності 051 Економіка реалізує компетентністний підхід до забезпечення зв'язку між цілями освітнього процесу та практичною підготовкою через узгодженість програмних результатів навчання з освітніми компонентами, запропонованим навчальним планом. Програма є збалансованою і забезпечує не лише фахову підготовку, а й створює умови для реалізації міждисциплінарних зв'язків та набуття навичок системного та критичного мислення. Перелік освітніх компонентів та послідовність їх вивчення відповідають меті освітньої програми і є логічно виправданими.

Вважаємо необхідним звернути увагу на наявність в освітній програмі «Економіка та бізнес» освітніх компонентів, зміст та логічна структура яких дозволяє здобувачам реалізовувати набуті теоретичні знання та практичні навички під час роботи на реальному підприємстві, що стане підставою комплексного досягнення програмних результатів навчання.

Вважаємо, що здобувачі вищої освіти, внаслідок засвоєння та виконання рецензованої освітньої програми, зможуть здійснювати сучасний економічний аналіз та приймати стратегічні управлінські рішення, створюючи та розвиваючи власний бізнес, в умовах невизначеності, а також реалізовувати набуті практичні навички комунікації у професійній сфері.

Розроблена робочою групою кафедри економіки та готельно-ресторанного бізнесу освітньо-професійна програма «Економіка та бізнес» підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 Економіка відповідає сучасному рівню розвитку економічної науки та практики, що дозволяє рекомендувати її до реалізації в освітньому процесі Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького.

Рецензент:

доктор економічних наук, професор,  
професор кафедри обліку, оподаткування  
та бізнес-управління Університету Григорія  
Сковороди у Переяславі



Лариса МАРМУЛЬ

ПІДПИС *Мармуть Л.*  
Засвідчую:  
Нач. ВК *Лариса Мармуть*